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EIAIKOZ EPAPMOIQN NAHPO®OPIKHZ
EZAMHNO B’
TEAIKH EZETAZH 2TO MAOGHMA :
“TAQZZA NMPOrPAMMATIZMOY PASCAL”
AEYTEPA 17/02/1997

‘Evag xpnaipgog aAyopiBuog yia Tnv aTPoyyUAOTToinan €vOg TTPAYUATIKOU apiBuou
o€ v 0ekadIKa yneia gival o €EAG:
Bnua 1: NMoAAatrAagiage Tov apiBuo pe 10V
Bnua 2: Npoabeoe 0,5
Brpa 3: Kpdra 10 aképalo HEPOG TOU ATTOTEAETUATOG
Bnua 4: Alaipeae pe 10V
MNa apadeiypa atpoyyUAeuan Tou 78,374625 ata 3 Tpia dekadika:
BAua 1: 78,374625 x 103 = 78374,625
BAua 2: 78374,625 + 0.5 = 78375,125
BrAua 3: 78375
BrAua 4: 78375 dia 10% = 78,375
Na ypagei KwdIKAG, O OTT0I0G €10AYEl ATTO TO TTANKTPOAOYIO €va TTPAYMATIKO
apIBud kal 10 TTARBOoG Twyv dekadikwy aTa oTToia BéAoupe va aTpoyyuAoTtroinBei Kai
uAoTrolgi Tov TTapatrdvw aAyopiBuo. (Znueiwan : Na punv xpnaigotroinbei guvapTnan
OTPOYYUAOTTOINONG).

H EZEETAZH OA NMPAIrMATONOIHOEI EPITAZTHPIAKA
AIAPKEIA EZEETAZHZ AYO (2) AIAAKTIKEZ QPEZ
*** KAAH EMITYXIA ***
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